
 
 

 

PROCES VERBAL N°11 DU 23 Avril 2025 

MANDAT 2024-2028 - SAISON 2024 / 2025 

 

SOUS LA PRESIDENCE de : M. PAULET Philippe 

PRESENTS : MME DAVESNE Madeleine 

MM. BUEB Anthony - CASTEL Frédéric - CETOJEVIC Ludovic – COTTRET 

Hervé – DANISKAN Serkan - ETIENNE Thomas - HASS Jean-Philippe et 

POUJOL Philippe  

VISIO :    MM. COTTIAS Matthieu et PACHOLCZYK Jean-Marc 

EXCUSÉS : MME THIEBAUT Brigitte 

 MM. AMRANE Karim - BROGGI Hugo - GUILLIER Didier et RAYBAUDI 

Thierry 

ASSISTENT : MM. BEAUCHET Emmanuel - AZIL Fabien (en début de séance pour leur     

   présentation) 

   MM. BOUGÉ Cédric - LEFEBVRE Jean-Pierre 

 

Le Président Philippe PAULET ouvre la séance à 18h45  
 

 

 

Suite à leur demande, les représentants de l’UNAF, Raphaël DELANDHUY, en sa qualité de 

Président et Antonio TEIXEIRA en tant que Secrétaire, présentent diverses actions pouvant être 

mises en place pour diminuer les violences et incivilités sur les terrains de football.  

 

En parallèle aux échanges, Philippe PAULET fait part d’un courrier cosigné par les présidents du 

DAF, de l’UNAF, de la CDA et de l’AEF qui sera transmis à l’ensemble des clubs aubois. 
 

 

Le Président prend la parole et remercie les membres présents. 

Il présente ensuite l’ordre du jour et informe l’assemblée que le CTR et le CTD feront un point 

sur leur activité en début de séance avant de quitter celle-ci pour laisser le comité à ses travaux. 

 

Il informe le comité du décès du père de M. Yannick NONCIAUX, membre de la Commission 

de Discipline. 
 

 

Emmanuel BEAUCHET revient sur la conférence, très intéressante, de Philippe BRETAUD du 

03/03/2025. 

Celle-ci avait pour thématique « le comportement de l’éducateur – l’approche mentale ». 

80 personnes des Districts de l’Aube et la Haute Marne ont assisté à cette soirée organisée avec la 

participation de l’AEF 10. 

 

Il fait un point sur le championnat expérimental Futsal Seniors 2024-2025. 

COMITE DIRECTEUR 

III/ PAROLE AU CTR E. BEAUCHET 

II/ OUVERTURE PAR LE PRESIDENT 

I/ INTERVENTION DE L’UNAF 



Il note la qualité du groupe de travail. Le championnat a été réalisé en 2 phases avec 9 équipes, 7 

clubs et 1 club exclu. 

Il reste à confirmer pour la saison prochaine si le projet est reconduit. 

Il faudra également procéder à l’étude de la mise en place d’un championnat U18. 

 

Il fait part ensuite des actions PPF menées dans l’Aube avec la Haute Marne. 

 U12 = 2ème tour de détection (61 joueurs observés). 

U13 = CPT TER à Reims (6 joueurs de l’Aube dont 5 retenus pour le 1er tour du Pôle Espoir 

de Reims). 

 U14 = 21 joueurs présents 

 U15 = 24 joueurs présents 

Soit au total 91 joueurs de l’Aube observés. 

 

Il fait un compte rendu des Inter-Ligues Futsal U15 et U17 organisés par la FFF qui se sont déroulés 

à Troyes sur 3 jours les 13, 14 et 15 avril.  

 

Enfin il présente un projet de restructuration du football d’animation par la sectorisation du 

département et la mise en place de responsables de secteurs. 

  

 

Fabien AZIL revient sur la journée de formation des éducateurs du 04 mars à Bar sur Seine. 

26 stagiaires ont suivi la formation CFI U14-U19 en 2 modules de 6 heures avec des exposés en 

salle et des mises en situation pratique. 

Il remercie au nom du Comité Directeur le club support du Foyer Barséquanais pour son accueil. 

Il se félicite que les deux derniers rassemblements mensuels de Foot en Marchant, en mars et en 

avril, ont pu être organisés au sein de clubs, respectivement à St André les Vergers et Bar sur Seine. 

Ainsi de nouvelles personnes ont pu découvrir cette discipline.  

  

Il fait un retour sur le Festival Foot U13 Pitch. 16 équipes de garçons et 8 équipes de filles ont 

participé durant cette journée aux ateliers techniques, aux rencontres et au quiz sur les règles du 

jeu et de vie. 

 

Il fait part du tournoi 100% féminin organisé par le DAF le 12 avril à Bar sur Aube. 

Cet évènement a réuni les sélections de l’Aube, de la Haute Marne ainsi que les clubs du FC 

Metz, de l’AS Nancy Lorraine et du Stade de Reims.  

 

 

Le Président Philippe PAULET revient sur ces derniers rendez-vous / réunions : 

- Le 18 avril, avec les représentantes du Conseil Départemental et le Directeur du CSA au 

sujet de la mise en place de la convention pour l’utilisation des locaux ; 

- Le 11 avril, réunion de l’ANPDF à Nevers 

- Le 14 avril, réunion des Présidents de Districts à Nancy 

 

Il poursuit en communiquant aux membres du Comité Directeur les informations suivantes :  

- reconduction de la subvention du Conseil Départemental pour un montant identique aux saisons 

précédentes ; 

- candidature du District au nouveau Projet de Label Fédéral de la FFF ; 

- arrivée du jeune Ilaé THOMAS pour un stage de deux mois dans les domaines de 

communication / marketing / événementiel. Il sera en doublon avec Quentin et sous la supervision 

de Cédric BOUGÉ ; 

- mise en place d’une réunion sécurité / Délégués à destination des clubs et des officiels en 

septembre 2025. Celle-ci sera pilotée par Brigitte THIEBAUT et Hervé COTTRET pour le 

Comité Directeur ainsi que Jean-Michel TAVERNE ; 

 

IV/ PAROLE AU CTD DAP F. AZIL 

 

V/ INFORMATIONS DU PRESIDENT 



- réception d’un courrier de Marnaval suite à une décision de la Commission de Discipline. 

Le Comité Directeur ne peut accepter les dernières lignes de ce courriel et apporte un total soutien 

à la Commission de Discipline qui a fait une juste application des textes en fonction des éléments 

à sa disposition et des auditions qu’elle a mené ; 

- initiative en faveur de la défense de l’arbitrage de la part du club du FC NOGENTAIS. Le 

Comité Directeur salue cette belle initiative ; 

- organisation des tests physiques des Arbitres de Ligue décentralisée dans les Districts sur 

volonté de la CRA pour une plus grande proximité. Date retenue pour l’Aube, le 12 juin 2025 ; 

- courrier du SAINT ANDRE FOOTBALL. La Commission des Compétitions, tout comme le 

Comité Directeur, ne peuvent dispenser ce genre de dérogation. Le courrier est transmis à la 

LGEF ; 

- changement de prestataire téléphonie suite au rachat et au litige en cours avec la société Freecom 

dont le Président Philippe PAULET donne des nouvelles récentes. Signature avec la société 

KOESIO ; 

 

Il laisse ensuite le soin à Cédric BOUGÉ de présenter un certain nombre de dossiers : 

- Programme et organisation de la Journée des Bénévoles du 24 mai 2025 à Paris. 

Nous sommes dans l’attente du programme de la FFF mais un certain nombre de points sont 

déjà bouclés (sélection des heureux participants, transports, hébergement, …) ; 

- « Opération déstockage des mini-buts » terminée. Le reliquat de stock du partenaire de la FFF 

a été entièrement liquidé. Une dizaine de clubs aubois ont bénéficié (à nouveau pour certains) 

de l’offre ; 

- « Opération Tablettes » de la LGEF est aussi terminée. Le matériel a été livré au District puis 

redispatché aux clubs qui avaient passé commande. Les tablettes du District sont en cours de 

programmation et seront distribuées aux utilisateurs ; 

- Présentation du dossier de partenariat et mise en route des recherches partenaires par 

l’alternant du District Quentin GARNIER ; 

- Dossier ANS. Il reste une semaine au District pour définir les projets qu’il souhaite soumettre 

à une demande de financement de l’ANS. Cédric BOUGÉ présente les nouveaux critères de 

subventionnement par la FFF pour la présente saison. Après discussion entre les membres, les 

projets sont validés et les montants de subvention seront définis dans les jours qui suivent la 

présente réunion. 

 

 

En l’absence excusée de Brigitte THIEBAUT, Cédric BOUGÉ dresse un bilan de l’action de la 

Commission coorganisée avec la LGEF le 14 mars dernier. 

Il s’agissait d’une conférence intitulée « Les femmes de Mars ». 

Celle-ci a été organisé au Stade de l’Aube en préambule de la rencontre ESTAC / GUINGAMP. 

 

Une centaine de femmes ont participé à l’événement. 

Le Comité Directeur se félicite de la belle réussite de cette action et remercie chaleureusement 

les 5 intervenantes pour leur disponibilité auprès de nos bénévoles des clubs ainsi que la qualité 

de leur intervention. 
 

 

Jean-Philippe HASS fait le bilan du Championnat Futsal 2024 / 2025. 

Il s’agissait d’un nouveau championnat mis en place à titre expérimental qui a nécessité des 

ajustements entre les 2 phases. 

La Commission a constaté que la mise en place de 2 arbitres pour chaque rencontre, si elle était 

bénéfique en termes de qualité de prise de décisions et de bon déroulement de la rencontre, 

entrainait des frais parfois conséquents, non prévus pour les clubs. 

 

La Commission regrette d’avoir été dans l’obligation d’exclure un club en raison de 

comportements contraires à l’éthique sportive. 

VII/ COMMISSION NOUVELLES PRATIQUES 

VI/ COMMISSION MIXITE  



 

Madeleine DAVESNE fait un point sur le calendrier U13 Interdistricts et sur la difficulté de tenir 

celui-ci suite à divers reports de matchs dus aux finales départementale et régionale Pitch, aux 

sélections jeunes au pôle Espoir à Reims et à une décision de la Commission de Discipline de 

donner un match à rejouer. 

Le calendrier étant complet tous les week-ends de mai, la Commission se retrouve contrainte de 

programmer des matchs exceptionnellement en juin et notamment le 7 Juin, jour des finales 

jeunes. 

 

Elle communique aux membres du Comité les modalités d’organisation des finales jeunes et 

seniors qui se dérouleront les 7 et 8 juin prochain respectivement à Bar sur Aube et Romilly sur 

seine. Les conventions ont été transmises aux deux clubs organisateurs. 

 

Jean-Philippe HASS demande que le Comité Directeur se positionne sur la remise des trophées 

lors des finales seniors et leur restitution au district. Ces dernières années, les coupes étaient 

récupérées le jour même de leur remise. Il est décidé de laisser la coupe au lauréat jusqu’au 1er 

septembre.    

 

 
 

Hervé COTTRET propose pour avis du CoDir la date du 5 mai comme délai de règlement des 

clubs de leur solde de compte.  

Quelques clubs ont dès à présent demandé la mise en place d’un échéancier. Par mesure d’équité, 

le Comité directeur valide la date du 18 mai comme limite ne pouvant être dépassée.   

 

 
 

Jean-Philippe HASS fait part du projet de fusion des clubs du FC Vallant Fontaine les Grès et du 

FC Origny. Sur consultation, le Comité Directeur émet un avis favorable.  

 

 

Ludovic CETOJEVIC fait un bilan des réunions de secteurs en quelques statistiques : 

5 réunions de secteurs, 40 Clubs présents, 28 clubs absents soit 60 % de présence. 

 

Les thèmes abordés étaient selon les sites : les compétitions, le service aux clubs, les formations.  

 

Certains sujets sont ressortis sur divers secteurs. Un travail sera effectué afin de répondre aux 

problématiques des clubs. 

 

 

Etienne THOMAS informe le Comité Directeur qu’il est train de procéder à une refonte de la 

Commission Foot Animation, d’où découlera une réorganisation et l’intégration de nouveaux 

membres supplémentaires qui seront à valider par le Comité Directeur. 

 

L’Ordre du Jour étant terminé, le Président Philippe PAULET lève la séance à 21h30 

 

Pour le Comité Directeur, 
 
Le Président, Le Secrétaire Général, 
Philippe PAULET Jean-Philippe HASS 

IX/ SITUATION FINANCIERE DES CLUBS 

X/ VIE DES CLUBS 

RETOUR SUR LE RASSEMBLEMENT D’HVER DES ARBTRES 

XI/ RETOUR SUR LES REUNIONS DE SECTEURS 

VIII/ COMMISSION DES COMPETITIONS 

XII /TOUR DE TABLE ET QUESTIONS DIVERSES 


